# Республика Татарстан Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района



# Татарстан Республикасы Питрәч муниципаль районы

# башкарма комитеты

422770, Питрәч авылы, Совет урамы, 18

422770, с. Пестрецы, ул. Советская, 18

тел. +7 (84367) 3-02-02 факс: (84367) 3-02-01 E-mail: pitriash@tatar.ru

### 

внесении изменений постановление Исполнительного Пестречинского комитета муниципального района Республики Татарстан 26.12.2024 № 1023 «Об утверждении нормативных затрат и порядка обеспечения бесплатным горячим питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей муниципальных инвалидов В общеобразовательных учреждениях Пестречинского муниципального района Республики Татарстан 2025 ГОД» изменениями от 25.06.2025 № 357-п)

На основании Постановлений Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2025 года № 362 «О внесении изменения в норматив стоимости обеспечения питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 16.09.2024 года № 789», от 21.04.2025 года № 253 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 12.09.2024 года № 777 «Об утверждении нормативных затрат на организацию и обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в государственных образовательных организациях и средней стоимости горячего питания обучающихся по программам начального общего образования на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести следующие изменения:
- 1.1. в пункте 2 слова
- «- для учащихся с 5 по 11 классы в учреждениях образования, имеющие статус



«лицей» субсидии на питание в размере до 69,00 рублей в день на одного обучающегося;» заменить словами:

- «- для учащихся с 5 по 11 классы в учреждениях образования, имеющие статус «лицей» субсидии на питание в размере 63,00 рубля в день на одного обучающегося;».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление путем размещения на официальном сайте Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://pestreci.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Харитонову М.А.

Руководитель исполнительного комитета Пестречинского муниципального района

И.Р. Давлетханов



## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00A529CDA8E1C7C9BBEDE6FE1F4817E7F5 Владелец: Давлетханов Ильназ Ринатович Действителен с 16.01.2025 до 11.04.2026 Лист согласования к документу № 715-п от 01.10.2025 Инициатор согласования: Газизуллина Г.З. Управляющий делами

Согласование инициировано: 29.09.2025 15:22

N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
	1 11 1	орок остлиоовитил	1 coynerar cornacobannii	Odine lalinin
ип сог	гласования: <b>параллельное</b>			
1	Сулейманов Р.А.		<sup>С</sup> Согласовано 29.09.2025 - 15:52	-
2	Харитонова М.А.		Согласовано 30.09.2025 - 06:47	-
3	Товкалев Г.П.		Согласовано 30.09.2025 - 10:00	-
4	Баландина Э.Ф.		Согласовано 29.09.2025 - 15:33	-
ип сог	гласования: последовательное			
5	Давлетханов И.Р.		□Подписано 01.10.2025 - 10:00	-